

【本週聚會】2011 年 8/14~8/20

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	聖餅聚會 信息聚會 專題追求	10:00-10:50 AM 10:50-11:30 AM 11:30-12:30 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	李濟滄弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	李勇弟兄家
南區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	沈明昊弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】在靈裡事奉神

讀經：約翰福音四章 23~24 節，羅馬書一章 9 節，八章 6 節。

壹

在神的兒女中，有許多人對於事奉神是很有心的，可惜的是他們對於事奉的路還沒有摸著。以道理來說，他們沒有多少錯；以行為來說，他們也沒有多少錯；但是以事奉神的路來說，他們是錯了。這卻怎麼說呢？問題是在那裏呢？問題就在這些的事奉是從你的頭腦裏出來的呢，或者是從你的裏面出來的？神的兒女在事奉神的事情上，一切都該從裏面的感覺出來。(裏面的感覺，不是指屬魂的感覺說的，乃是指屬靈的感覺說的。)你禱告也罷，你讀經也罷，你講道也罷，你屬靈的追求也罷，都得從你裏面的感覺出來纔是。就是你對於一個人的認識，也得憑著你裏面的感覺來認識。如果你的生活和你的工作，不過是從你的思想裏出來的，這對於屬靈方面的路是不通的。在一般的事情上，你用你的思想還行，但是你在事奉神的事情上，就必須從靈裏出來。我們要知道，對於屬靈的事情，第一必須是在靈裏有感覺來作，其次纔是用你的思想。

貳

我們事奉神，不能根據於我們的思想，必須根據於我們裏面的感覺；不只事情要對，並且作事的源頭也須對。像講道、禱告、讀聖經都是對的事，但是，如果你是在自己的思想裏來講道，你是在自己的思想裏來禱告，你是在自己的思想裏來讀聖經，那你是作了對的事情，而你作事的源頭卻錯了，你走的路卻錯了。弟兄姊妹，我們禱告應該憑著裏面的感覺來禱告，我們讀聖經應該憑著裏面的感覺來讀聖經，我們傳福音應該憑著裏面的感覺來傳福音，我們講道應該憑著裏面的感覺來講道。神的兒女最寶貴的一件事，就是他的生活和他的工作，都是憑著他裏面的感覺的。可能他有不少的缺點，但是他的源頭是對的，他的路是對的，至終他能被修理，被帶領到蒙神悅納的地步。所以在事奉的事上，我們所第一要注意的，還不是事情的問題，而是源頭的問題；還不是作甚麼的問題，而是憑著甚麼來作的問題。一切事奉神的事，都該是從靈裏出來的。

我們讀書，完全用頭腦是可以的。但是要摸著神，要與神接觸，如果是用頭腦的話，那就用錯了機關。我們與神接觸是用靈去接觸。比方，這裏有電，你如果用木棒去接觸，是不會傳電的；你如果用銅絲去接觸，就馬上傳電。你的禱告、你的讀經、你的傳福音、你的講道，如果是像用木棒去接觸電，那就不行，因為你用錯了東西。我們在屬靈的事情上，要仰望神，要看神在我們的靈裏到底給我們怎樣的感覺，這是我們應該注意的。如果我們在屬靈的事情上，一碰著問題，就是頭腦在那裏轉，所有的斷案都不過是從我們的思想裏出來的，那在神面前就沒有屬靈的價值。弟兄姊妹，在

這裏有兩條路，一條路是思想，一條路是裏面的感覺。從思想這條路出去，不能叫人碰著神；只有從裏面的感覺這條路出去，纔能叫人碰著神。就如我們在弟兄姊妹中間要站起來講一點話，我們必須注意一件事，就是切忌以頭腦作出發點。我們在站起來之先，要求神用祂兒子的血洗淨我們一切的污穢，求祂用膏膏我們，我們裏面感覺說甚麼就說甚麼，就是話不流利，就是有點零零落落，還是會使人得益處的。如果不過是從思想裏出來的，那麼就是一句一句有條有理的說下去，也是不行的。

弟兄姊妹，屬靈的事是要憑你裏面的感覺來作的。當你跪在床前禱告的時候，你覺得裏面有話，你就禱告出來，這樣，你越禱告就越覺得摸著神。但是當你禱告得正好的時候，你的頭腦忽然一轉，你就禱告不下去了，你就沒有話了。當你以靈以真禱告的時候，就像用銅絲去觸電一樣，是傳電的；但是當你用頭腦去禱告的時候，就像拿木棒去觸電一樣，一點不行。一個屬靈的人，就是用靈去摸屬靈的事，用靈去摸神的人。一個在神面前墮落的人，他的行事為人，不過是憑他自己怎麼想就怎麼說，怎麼想就怎麼作。

所以，一件事情碰到了你，你就要看看你這個人在那裏——你這個人是在思想裏，還是在靈裏頭的感覺裏。如果你想：這一件事這樣作，就一定與自己有益處，你就作；這一件事那樣作，就一定與自己沒有益處，你就不作。這在人看來，你好像是很聰明，但是，我們要說，這一件事作也罷，不作也罷，你總要注意你的源頭有沒有問題。你的思想如果像電風扇那樣飛轉，像無羈之馬那樣狂奔，那就不行。你要求神先勒你的思想，你要看你的靈裏是怎麼說。你的靈裏如果感覺是對的，雖然好像講不通也不要緊；你的靈裏如果感覺不對，就是好像講得通也是不行的。

比方有兩個弟兄有了爭執，他們一同到另一個弟兄的面前請他說誰是誰非。那一個弟兄如果是活在思想裏的人，他就只注意他們的理由對不對，他也很容易把自己的情感一愛與憎一加進去，他聽完了這一件事，末了就说那一個對，那一個不對。這是一個講理由的斷案。弟兄姊妹，只要是在思想裏作基督徒的人，他總是講理由的；其實他的理由也不一定是正確的。他們是因著講理由而發生爭執，他也是憑著理由而下斷案，這樣，就只能叫講理由的更講理由，叫不服的更不服。那兩個弟兄因著講理由而發生爭執，如果另一個弟兄求神把他從思想裏轉到靈裏去，叫他只在靈裏來感覺，那他就會幫助他們，把他們從講理由裏頭幫助出來。我們知道思想這個東西是把理由帶進來的，理由是最會打動人的情感、人的血氣的。你摸著你的思想，就會摸著你的情感；你摸著情感，就會引動你的血氣；這樣，你不只不能幫助你的弟兄，並且有時反而會破壞你的弟兄。在這方面，我們該有好的學習纔是。我們總得求神憐憫，把我們這個人救到靈裏去，叫我們在靈裏感覺應該作甚麼，說甚麼，那我們纔能幫助人，纔能解決人的難處。

參

末了，我們要題起兩點：第一點，就是凡要學習這樣活在神面前的人，都得學習認識十字架的對付。十字架要對付的，就是我們天然的生命，就是我們天然的情感和思想。我們天然的情感和思想如果沒有受對付，我們就難得活在靈裏。我們要記得，一件事情碰著你，你如果用思想去對付，你如果用情感去對付，你頭一句話也許就是『豈有此理』，你不過是一個講理由的人。凡是一個不過講理由的人，必定是活在思想裏的人。凡是不過活在思想裏的人，也是活在情感衝動裏的人。而一個活在靈裏的人，乃是不敢憑著自己的意見講理由的人，乃是不敢憑著自己的情感說話的人。受神的靈支配的人，纔是有十字架對付的人。

還有一點，就是寶血的洗淨。你要學習活在靈的感覺裏，你必須

瑪波羅教會家訊 主後 2011 年 8 月 14 日——「至於我和我家，我們必定侍奉耶和華。」【書廿四 15】

常常仰望寶血的潔淨；你有多少寶血的潔淨，你就有多少的明亮。你如果有一堆的污穢沒有寶血的潔淨，你必定是黯淡無光的。你總要讓寶血潔淨你，你纔能是明亮的。

這兩點——十字架的對付和寶血的潔淨——是所有盼望事奉神的人所應該學習的。有些基督徒所以沒有活在靈裏，大部分的原因是在於他們的情感和思想沒有受對付，他們的污穢沒有讓寶血來潔淨，所以他們作基督徒就糊糊塗塗，他們沒有讓神把他們轉到靈的感覺裏去。所以我們要注意十字架的對付和寶血的潔淨，然後我們纔會看見，多少時候我們是活在思想裏，還沒有回到靈的感覺裏。

也許有人要說，『我沒有裏面的感覺。』我們可以這樣說：如果有人說他裏面沒有感覺，那恐怕他還沒有重生。他如果已經重生的話，神的靈必定叫他的靈活過來，那他必定會有裏面的感覺。或者他是重生了，可是他裏面有了毛病，有病的人也會失去感覺，這樣，他就需要接受十字架的對付和寶血的潔淨。

哦，活在靈裏的人，乃是蒙神悅納的人。但願神賜恩給我們，帶領我們，使我們作一個活在靈的感覺裏的人，使我們作一個在靈裏事奉祂的人。——十二籃(第四輯)

【締造歷史的五角七分錢】

將近一個世紀前，在一個小鎮，有一座小小的教堂，每個禮拜天都擠滿了人。主日學的教室更是爆滿。小鎮的孩子，個個都嚮往禮拜天可以到教堂上主日學——聽和藹可親的老師講聖經故事、唱動聽的聖歌、作好玩的手工，每次還得到一張漂亮的卡片。

一個禮拜天，教堂的主日學教室太擠了，有一個小女孩擠不進去，在教堂門口哭了起來，剛好教堂的牧師走過，她啜泣著對牧師訴苦說：「我想上主日學，但是進不去。」看看頭髮蓬鬆，衣衫襤褸的小女孩，和藹的牧師牽著她的手，帶她進入教堂，在主日學教室裡擠出一個位子給她。這孩子感動的不得了，當天晚上上床睡覺時，她想到那些沒有地方可以敬拜主耶穌的小孩子，好可憐啊！

兩年後，這個住在破舊簡陋房子的小女孩去世了。她父母找到了關心他們女兒的好心腸牧師，請他為小女孩主持喪葬事宜。當這可憐的小屍體被搬動時，他們發現了一個像是從垃圾場撿來的又皺又破的小錢包，裡面有五角七分錢(在廿世紀初葉，對一個小孩來說這是一筆可觀的數目)，還有一張小紙條。紙條上以孩子氣的筆跡寫道：「這錢是為了蓋大一點的教堂，讓更多的孩童可以去上主日學。」

那是兩年來她辛辛苦苦地積存的愛心奉獻，當牧師流著淚讀完這張字條，他立刻想到應該怎麼作。第二個主日，他帶著這小錢包和字條上了講台，道出了這個小女孩犧牲式奉獻的感人故事，他向執事們挑戰，要他們努力為擴建新堂籌款，然而這故事並非到此為止，還有精彩的下文呢！

當地的報業人員得知此故事，將它刊載在報紙上。一位地產經紀人讀了這新聞，熱心地替教堂找了一塊價值幾千元的地，但教會付不起這麼多錢，他就降價到五角七分錢成交。

教會會員受了感動，紛紛大力捐款，五年之內，這小女孩的捐獻增加到廿五萬元，在那時代可是一筆不小的款項呢！她無私的奉獻，產生了極大的效益。

如果你有機會造訪費城，請你去參觀有三千三百座位的天普浸信會(Temple Baptist Church)，也參觀一下有千百個學生的天普大學(Temple University)，還有好撒瑪利亞人醫院(Good Samaritan Hospital)。更別忘了瞧瞧可以容納幾百人的主日學大樓。今天，該地的孩子有福了，他們絕不用擔心被排擠在主日學教室之外了。

在其中一個房間，你會看到那位滿有愛心的小女孩甜美臉龐的

照片，她五角七分的無私奉獻，締造了感人的史蹟。在小女孩照片的旁邊，你還會看到那位慈心牧師的畫像，他就是康威爾博士(Dr. Russel H. Conwell)。——這是一個真實的故事，由 Kay McCrary 提供，李潘燕譯自網站文稿

【一個神蹟的價錢】

小弟弟孝治病得很厲害，父母耗盡了所有金錢和力量來救他，最後仍束手無策。惟一的希望是動一種非常昂貴的手術，但那是他們家絕對付不起的。後來，父親很絕望地嘆息「現在除非出現一個神蹟，否則孝治就沒救了。」

八歲的小姊姊莎麗回到房間，從壁櫥內拿出她小心藏好的小豬撲滿，搖一搖以後，倒在地板上，仔細地數算。她算了三遍，應該不會錯了。於是將所有銅板小心地包在一條厚手帕裡，溜出公寓，到街角的西藥房去。

藥劑師正忙著與一位男士談話，根本沒注意到那八歲的小女孩，她就耐心地站在那兒等著。等得快不耐煩了，莎麗頓頓腳、清清喉嚨，故意發出引人注意的聲響，還是沒有用。最後，她拿出一個二角五分的錢幣，用力地擲在藥店玻璃櫃台上，這個聲響終於引發藥劑師的注意了。

藥劑師沒好氣地問：「妳究竟要什麼？」難道不能等一下嗎？我正在跟我兄弟談話呢！」

「啊！我就是要跟你談談我的弟弟。」莎麗的聲調也很急躁：「他病得很厲害，我想買一個神蹟。」

藥劑師不解地問：「什麼？請妳再說一次好嗎？」

「我爸爸說現在只有一個神蹟可以救他……那麼請問一個神蹟多少錢？」

「我們這裡不賣什麼神蹟。小女孩，我可無能為力。」

「告訴你，我有錢可以付，你只要告訴我到底多少錢？」

旁邊那位穿著體面的男士跨前來問道：「妳的弟弟需要什麼樣的神蹟呢？」

「我不知道」莎麗淚流滿面地回答：「我只知道他病得很嚴重，媽咪說他需要動手術，但我爸媽可付不起手術費……所以我帶了我的錢來。」

「妳有多少錢呢？」那穿著體面的男士問。

「一元一角一分」莎麗驕傲地回答：「這可是我全部所有的。」

「好啊！真巧，」那位男士說：「一元一角一分，正好是救一個小弟弟之神蹟的數目。」他一手拿了小女孩的錢，另一手抓住小女孩的手說：「來，帶我去妳家，我要看看妳的小弟弟，也見見妳的爸媽。」

那位穿著體面的男士，原來是阿母斯壯卡頓醫生，一位非常知名的外科醫生，正是治療孝治那種惡疾的專家。結果手術圓滿完成，而且分文不取。不久，孝治就出院回家，而且情況一直很好。莎麗的父母開心地述說著整個事件的經過，以及神奇妙的作為。

媽媽說：「那個手術，像神蹟一樣，我不知道它原本應值多少錢呢？」

莎麗不禁偷偷笑起來。她可清楚知道一個神蹟值多少錢……一元一角一分……加上一個小孩的單純信心。——飛揚網站

重點讀經

❖ 耶穌回答說、我實在告訴你們、你們若有信心、不疑惑、不但能行無花果樹上所行的事、就是對這座山說、你挪開此地、投在海裡、也必成就。(太 21:21)

❖ 你們禱告、無論求甚麼、只要信、就必得著。(太 21:22)